



ROOT PREZENTARE GENERALĂ A PRODUSELOR

Pentru cele mai bune rezultate produsele trebuie administrate în mod structural în funcție de afecțiune sau combinate individual. Root recomandă administrarea pe termen lung pentru rezultate mai eficiente.



CLEAN SLATE

Clean Slate folosește siliciu din clinoptilolit, cel mai bun mineral detoxifiant al naturii, într-un produs sub o formulă unică, pentru a vă ajuta celulele să se detoxifice. Clean Slate detoxifică, neutralizează acidul din corp, reduce inflamațiile și crește absorbția, astfel încât substanțele nutritive – după detoxifierea celulară – să poată fi mai bine asimilate.

Mod de prezentare: sticlă, 30 ml

Doza recomandată: 20 de picături zilnic: 1 sticlă/lună/de adult

Mod de administrare: 10 picături dimineața și 10 seara sub limba sau în puțină apă.



RESTORE

Restore este în măsură să restaureze celulele și organele deteriorate, precum și să repare peretele intestinal. Acest produs utilizează cele mai bune elemente ale naturii pentru a vă restabili energia prin hrănirea celulelor și stimulând reînnoirea lor. Acesta este un produs complet care conține tot ce îi este necesar organismului pentru a rămâne plin de energie pe tot parcursul zilei.

Restore este suportul perfect pentru corp dacă încercați să slăbiți, dacă mâncați vegan sau dacă pur și simplu doriți să oferiți organismului toate vitaminele, nutrienții, antioxidanții și aminoacizii de care organismul are nevoie pentru un stil de viață sănătos și activ. Sprijină: sistemul imunitar, sănătatea oaselor, tensiunea arterială, funcțiile antioxidante și antiinflamatorii.

Ingrediente: Resveratrol, Cetona de zmeura, Guma Xantan, D-Riboza, Ulei de chimen negru, Fructele Calugarului (Luo Han Guo) Guma CMC (Carboximetilceluloza de sodiu), Acid citric, Aloe Vera, Extract de citrice-Foodguard, Turmeric, Oțet de mere, Zahar din trestie de zahar vaporizat

Administrare: O jumătate de pliculet dimineata și/sau la pranz; doza zilnica de pana la 2 pliculete.

Mod de administrare: deschideți plicul și administrați conținutul oral.

Utilizare pe cutie: 15–30 zile.

Ambalaj: cutie cu 15 plicuri a 30 ml cu solutie orala



ZERO-IN

Zero-In va ajuta sa eliminati ceata de pe creier si sa va concentrati asupra lucrurilor esentiale. Este capabil sa opreasca procesele biochimice de stres si pune la dispozitie alternativa naturala a stimulentele sintetice. Zero-In echilibreaza hormonii, activeaza functiile cerebrale cat si energia vitala. Cu toata puterea inainte!

Ingrediente: Turmeric, Scoarta de pin, Seminte de fasole de catifea si vitamina D.

1) Funcție cognitivă.

Ajuta la imbunatatirea capacitații de atentie si concentrare prin intermediul unui produs natural stimuland cresterea formulei creierului.

2) Claritatea mentala.

Sustine functia sanatoasa a creierului si a concentratiei, prin imbunatatirea cresterii aportului de oxigen catre celule si creste nivelul de dopamina timp de pana la 14 ore.

Administrare: Incepeti cu 1 capsula dimineata, iar in cazul in care efectul scade, se mai administreaza o capsula la pranz.

Dozaj maxim: 2 capsule dimineata si 2 capsule la pranz

Ambalaj: cutie cu 4 blistere a cate 15 capsule



RELIVE GREENS

Acesta este un complex de legume, fructe, prebiotice si probiotice care impreuna actioneaza in mod sinergic pentru a sustine un sistem imunitar si o functie intestinala sanatoasa. ReLive Greens actioneaza pe peretele intestinal restaurat de Restore, astfel incat este capabil sa gaseasca microbiomul potrivit pentru o utilizare si o absorbtie optima a nutrientilor.

Continutul flaconului: 153 g; flaconul contine doza recomandata necesara pentru 100 zile;

*Doza recomandata:
1/3 pana la 1 lingurita dimineata dizolvata in apa.*



NATURAL BARRIER SUPPORT

Acest produs bio-natural de calitate superioara, care combina vitamina C, sulfat de zinc si vitamina D3, actioneaza ca o bariera impotriva infectiilor si a bolilor inflamatorii si in acelasi timp sustine sistemul imunitar. Este un stimulent in perioadele de mari provocari – in special in sezonul rece (frig, vant etc.) – ajutand sistemul imunitar deficitar.

Vitamina D: 125 ug sub forma de colesterciferol, rezultand 6000 UI de vitamina D doza zilnica.

Zinc: sulfat de zinc 40mg doza zilnica.

Vitamina C: 1500mg doza zilnica. Doza mare poate fi absorbita si prelucrata intracelular, deoarece lipozomii sunt deshidratati.

Continut: flaconul contine doza recomandata necesara pentru 100 zile;

Administrare: 1/3 lingurita dizolvata in putina apa.

Informatiile furnizate au scop educational si nu sunt destinate sa reprezinte un sfat medical sau sa inlocuiasca sfatul medical al unui medic sau al unui alt profesionist calificat in domeniul sanatatii. Scopul nostru nu este sa diagnosticam, sa tratam, sa vindecam sau sa prevenim orice boala sau afectiune. Intotdeauna trebuie sa consultati un medic sau un alt profesionist din domeniul sanatatii pentru sfaturi medicale sau informatii privind diagnosticul si tratamentul. Informatiile din aceasta prezentare nu au fost evaluate de Food & Drug Administration sau de orice alta autoritate medicala.